



对商家来说,把低俗当创意,把色情当卖点,把歪路当捷径,游走在道德和法律的边缘,就算能赚得一时的流量,也迟早要“翻车”。今天,互联网已经走过了草莽时代,相关的规矩、制度也在不断建立和完善,“不管好名坏名出名就行”的逻辑已经行不通了。

——工人日报:《营销擦边球岂能越打越来劲?》

追星无可厚非,但因喜爱明星而购买相关股票、基金的行为不可取。提醒投资者,追星买股风险大,证券投资应基于公司的价值判断进行理性投资,应远离追星。

——中国经济网:《切莫混淆追星与投资》

茅台一心想要打进年轻人的圈子,最终目的是在于让年轻人加深对“茅台”品牌的印象。茅台的最终归宿还是在于其社交属性,核心用户群体依然是收入和消费都更为可观的中产阶层。茅台能做的要么就是用口味打好冰淇淋口碑,提升冰淇淋产品复购率,使之成为年轻群体中的长久产业,要么就只能不断进行联名营销,增加人们的讨论度,对品牌进行经营,不断形成破圈讨论。

——红网:《茅台推出冰淇淋:醉翁之意就在酒》



【本期话题】

多名未成年人溺水

5月29日下午2时左右,湖北江陵县实验中学5名七年级学生到长江水域铁牛矶段游泳,误入深水区被急流冲走,下落不明。据悉,相关情况正在调查中。对此,你怎么看?

【议论纷纷】

@满天星 每年的夏季,孩子溺水的悲剧都会重演。一次次血的教训起不到应有的警示作用,实在令人唏嘘。

@齐超 我们并不否认溺水是一项社会工程,需要社会采取安全防范措施、学校尽到安全教育,但父母等监护人尽到职责,盯紧自己的孩子,才是最有效的方法。

本期话题下期继续

2022年6月2日 星期四

编辑:孟祥华 组版:李亚文 校对:刘娟娟

江海晚报

以我之心让考试学生享有最好环境

□卞广春

2022年我省高考和我市中考将分别于6月7日至9日和6月16日至18日进行。市公安局交警支队发布通告,为切实保障高(中)考期间道路交通秩序安全畅通,给广大考生营造良好舒适的考试环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,对高(中)考期间市区考点周边道路实行车辆禁行和分区停放措施。

(6月1日本报8版)

2022年中高考将至,中高考是人生大事,决定着考生的命运,也决定着家庭的走向。广大市民应以我之心,多一点包容,高一点素养,与人方便,为准备多年的考生们营造最好的环境,在考场交一份漂亮答卷。

中高考期间,交警部门对考点附近的部分路段、停车区域进行交通管制,已成惯例,除了绝大多数市民都明白应当怎么做,这里再做一些友情提醒:希望驾驶人和市民将可能影响中高考的事放一放、缓一缓,开车请勿按喇叭,不给道路添堵,就不会给中高考添乱、添烦,在考场周围,请广大市民一静二让三绕过。

静即安静。学校或考场周边的商家、居民、企业等,应保持安静。商家请关闭喇叭,不要吆喝,促销活动请不要在室外举办;跳广场舞的爷爷奶奶们可以自由活动或歇息几天;中高考期间,施工工地、装修家庭请做一些不会发出声音的事情,给孩子们一点念想。

让是礼让。遇到参加中高考的学生,请理解他们,公

交车上让个座,高峰时段让个道,行走路上让条线,给他们行一个方便。中高考期间,想到考生通宵达旦学习多年,想到自己曾经的经历,有耐心、会理解、能礼让,也是一个常人能够做得到的。

绕是避行。中高考期间,考场附近的市民请尽量减少出行,特别是避免开车出行,计划开车从考场附近通过的应绕行避让。减少出行或绕行,就能减少车辆噪声,也不会因意外产生争执与口角。

经历过中高考,就能理解中高考学生;未经历中高考,不妨有一颗同理心。给考试学生最好的环境,并非奢侈,而是情怀。



监管好电子烟,控制住烟民增量

□新平

“电子烟危害比卷烟少多了”“电子烟能帮你戒烟”“电子烟口味多,也不存在二手烟”……电子烟,渐渐在年轻人中间兴起。在第35个世界无烟日到来之际,市疾控中心发布健康提醒:电子烟的危害,比你想象中更严重!

(6月1日本报6版)

众所周知,在烟民群体中,青少年烟民占了相当比重,抽电子烟的青少年更是居多。对于烟民而言,世界上最困难的事情

恐怕就是戒烟,青少年烟民的戒烟难度更大。青少年抽电子烟也会慢慢上瘾,进而抽香烟,成为一个新烟民。

怎样让控烟取得实效,并长久巩固?这是一个老问题,在我看来,若想控烟取得切实成效,需要两手抓。一方面,通过吸烟危害性教育、强化执行“禁烟令”、运用价格杠杆等办法,营造禁烟的社会氛围,促使烟民主动戒烟,以减少现有烟民、特别是青少年烟民的总量。

另一方面,控制烟民增量。尤其是控制青少年烟民

的增加,是降低青少年烟民总量增长的关键。

可见,监管电子烟,能够减少新烟民,这对于控烟具有重要意义。控烟注定是一场持久战。如同逆水行舟,不进则退。控烟必须双向发力,控制烟民增量,才能不断降低烟民总量。既要强力落实“禁烟令”,也要想方设法让现有烟民主动戒烟,并采取有效举措,控制新烟民的增加,由此不断减少烟民数量,如此持之以恒,久久为功,最终打赢“控烟”这场硬仗。

和谐相处和谐共生

新闻回顾:5月30日下午,在南通森林野生动物园兽医院,记者终于见到命运多舛的野生东方白鹳的尸体。即使早有心理准备,但人们还是难以接受鸟爸这样悲情归来。昔日双方琴瑟和鸣,今朝徒留形单影只的鸟妈和三只鸟宝宝。

(6月1日本报6版)

点评:新闻中的这位鸟爸——野生东方白鹳,在通城可谓是明星动物。它的出名,不仅仅因为其国家保护动物的身份,更在于经记者挖掘后,它与鸟妈之间相识、相知、相爱的故事在通城广为流传。而我们的情绪,也随着东方白鹳一家悲欢离合的故事而起伏。人与动物“和谐相处、和谐共生”,是全人类的呼声,我们仍然需要为之付出艰巨的努力。

跑步健身贵在坚持

新闻回顾:跑步,正成为通城新时尚。在全球跑步日到来之际,记者讲述三位跑步达人的健身故事。

(6月1日本报7版)

点评:据一项调查数据显示,一百个跑步的人中,能坚持下来的人不到百分之二十。跑步其实不难,只要迈开腿跑就是了。可是,跑步又非常难,难的是一直坚持下去,跑一辈子。坚持跑下去,不是凭一时心血来潮,而是靠你的坚定意志进行的。尽管不能坚持跑步的理由有千万种,但坚持跑的理由只有一条:为自身健康和幸福美好生活而跑。坚持就是力量,是能化腐朽为神奇的。

(本报编辑部点评)

生产销售“儿童商品”切不可儿戏

□郝冬梅

5月30日,南通市市场监管局公开曝光了各地查处的一批典型案例。此次曝光的典型案例涉及销售未经强制性产品认证的儿童玩具、经营超过使用期限的儿童化妆品、经营标签不符合规定的食品、生产销售不符合标准的儿童滑行车、销售侵犯奥林匹克标志专有权的童装等。

(6月1日本报5版)

在商业市场上有这么一句话,叫孩子和老人的钱最好赚。这确实是一点不假的,凡是涉及孩子和

老人的商品以及服务都是十分火爆的。因此,商家也在经营行为中,紧紧抓住了市场的机遇,琳琅满目的“儿童商品”“老人商品”摆满了货架,甚至有的商场会专门打造“儿童消费专区”“老人消费专区”。

但是,我们也不能否认的是,在火热的市场机遇之中,一些商家误入歧途,或者说是步入了歪门邪道,为了自己的利益,而不惜侵害了儿童消费者和老年消费者的权益。

儿童玩具的属性之一,就应该是“好玩”。但是,“好

玩”需要有一个基本的底线,那就是“安全”。没有3C认证的玩具,显然是存在安全隐患的。一个方面是,需要实现“溯源查处”,查处经营者也要揪出生产者;一个方面是,对于销售没有3C认证儿童玩具的经营者,应该按照“知假卖假”的标准进行打击,因为他们在采购的时候就知道是“危险的玩具”;一个方面是,作为父母购买“儿童玩具”不能只图便宜,否则害的就是自己的孩子了。

孩子的健康成长不是小事情,决不能让“儿童商品”成为“一场儿戏”!